

Отзыв о празднике

Праздник, посвящённый Международному женскому Дню 8 марта, был проведён в форме концерта. Хочется сразу сказать: Праздник получился чудесный! У детей была возможность проявить себя в роли маленьких артистов, перебороть застенчивость. Ребята рассказывали стихи, пели песни, играли на музыкальных инструментах. В глазах детей было много восторга и радости.

Получили огромное удовольствие от праздника гости и родители. Мамы и бабушки принимали активное участие в различных конкурсах, играли вместе с детьми в оркестре. В завершении праздника дети подарили мамам и бабушкам поздравительные открытки, сделанные своими руками.

Хочется выразить слова признательности и благодарности воспитателю группы – Людмиле Ивановне Добрыниной, которая была ведущей этого замечательного праздника. А также музыкальному руководителю – Оксане Степановне Грекул, и, конечно, учителю-логопеду Ольге Фёдоровне Ивановой за творческий подход и позитивные эмоции. Спасибо за опубликованные фото и видео с утренника. Смотрели с огромным удовольствием и не единожды. Ещё раз всем большое спасибо!!!

В.С. Базылов А.В.
мама малышки О.В.
Жасбукина А.М. - бабушка
Иванова О.В.